



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России поручил организовать проверки по озвученной в СМИ информации о нарушении прав граждан



Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что 7-летнему мальчику с тяжелым генетическим заболеванием чиновники в городе Уфе долгое время не заказывали жизненно важный препарат, которым должны были обеспечивать ребенка в полном объеме. Однако по прошествии года мальчик получил всего две ампулы из 26 положенных, а еще две ему подарила фармацевтическая компания.

Также в эфире освещалась история 76-летней пенсионерки из Саратовской области. Журналисты рассказали, что пожилая женщина живет в сыром, холодном доме с трещинами, а в одной из комнат уже обрушился потолок. Пенсионерка неоднократно обращалась к местным



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

чиновникам с просьбой об оказании помощи, однако получала только отказы.

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководству следственных управлений по Республике Башкортостан и Саратовской области незамедлительно организовать проведение доследственных проверок по данным фактам, установить все обстоятельства событий, освещенных в СМИ, и лиц, ответственных за эти нарушения, и при наличии достаточных оснований привлечь их к установленной законом ответственности. Ход и результаты проверок поставлены главой Следственного комитета на контроль в центральном аппарате ведомства.

Официальный представитель СК России С. Петренко

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1419754>